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Úkol:

Na zadané točně proveďte rozdělení spojů jednotlivých trolejbusových linek mezi stopy. Příjezdy a odjezdy zjistěte z jízdních řádů. Konkrétní stavební provedení točen získejte vlastním pozorováním případně z Google Street view.

Zadané točny:

1. Dubina, Sever (varianta D),

2. Polabiny, točna (varianta P).

V případě obou točen jsou k dispozici dvě stopy pro tři trolejbusové linky. U točny na Dubině jsou všechny linky konečné. U točny v Polabinách je linka 11 průjezdní. Je proto nutné pro ni mít k dispozici jednu stopu volnou na průjezd. Doba pobytu linky 11 v točně je 1 minuta. Tučně uveďte garantované nízkopodlažní spoje.

Řešení proveďte graficky v Excelu nebo na milimetrový papír. Jedná se o reálný jízdní řád, své řešení si tak můžete prohlédnout také v praxi.

Dokázali byste také vymyslet, jak tuto úlohu řešit jinak?

